
京友禅紙を表紙にタント紙を裏面にした、 とても鮮やかな朱
印帖です。 蛇腹折りで表題シールがついています。 

Item goen　友禅朱印帖 （表題シール付き）
Material 本文紙：奉書紙　白
Size 120×180mm　11山 
Price ¥1,500＋税
発注単位 1冊

友禅朱印帖  goen　　

Item 朱印帖用 ビニールケース
Size 130×190mm 
Price ¥200＋税
発注単位 5枚

Item 友禅朱印帖 GARDEN
Material 本文紙： 奉書紙
Size 120×180mm 11山 
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

オリエンタルな花柄が鮮やかな朱印帖 GARDEN。
表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人に
より染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。 この伝
統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案した
シリーズです。 

友禅朱印帖 GARDEN

GARDEN 1
No.23263
JAN 4520263232636

GARDEN 2 
No.23264
JAN 4520263232643

GARDEN 3 
No.23265
JAN 4520263232650

GARDEN 4 
No.23266
JAN 4520263232667

GARDEN 5 
No.23267
JAN 4520263232674

GARDEN 6 
No.23268
JAN 4520263232681

No. 23099
JAN 4520263230991

朱印帖（特大サイズ）がぴったりおさまるビニールケースです。 
鞄の中で朱印帖が広がったり、 表紙が擦れたりするのを防ぎ
ます。

朱印帖用  ビニールケース 



P1  
No.23131
JAN 4520263231318

P2  
No.23132
JAN 4520263231325

P3
No.23133
JAN 4520263231332

P4
No.23134
JAN 4520263231349

R1  
No.23111
JAN 4520263231110

 

R2  
No.23112
JAN 4520263231127

R3  
No.23113
JAN 4520263231134

R4
No.23114
JAN 4520263231141

R5
No.23115
JAN 4520263231158

O1  
No.23121
JAN 4520263231219

O2  
No.23122
JAN 4520263231226

O3  
No.23123
JAN 4520263231233

O4
No.23124
JAN 4520263231240

G1  
No.23141
JAN 4520263231417

G2  
No.23142
JAN 4520263231424

G3  
No.23143
JAN 4520263231431

G4  
No.23144
JAN 4520263231448

G5
No.23145
JAN 4520263231455

B1  
No.23151
JAN 4520263231516

B2  
No.23152
JAN 4520263231523

B3  
No.23153
JAN 4520263231530

B4  
No.23154
JAN 4520263231547

B5 
No.23155
JAN 4520263231554

B6
No.23156
JAN 4520263231561

BK1  
No.23161
JAN 4520263231615

BK2  
No.23162
JAN 4520263231622

BK3  
No.23163
JAN 4520263231639

BK4  
No.23164
JAN 4520263231646

BK5
No.23165
JAN 4520263231653

BK6
No.23166
JAN 4520263231660

ピンク系
裏面：ピンク （P1～P6共通色）

レッド系
裏面：レッド （R1～R6共通色）

オレンジ系
裏面：オレンジ （O1～O6共通色）

グリーン系
裏面：グリーン （G1～G6共通色）

ブルー系
裏面：ブルー （B1～B6共通色）

ブラック系
裏面：ブラック （BK1～BK6共通色）

P5
No.23135
JAN 4520263231356

R6
No.23116
JAN 4520263231165

 

O5
No.23125
JAN 4520263231257

G6
No.23146
JAN 4520263231462

P6
No.23136
JAN 4520263231363

O6
No.23126
JAN 4520263231264



Item 友禅朱印帖 goen neon（ネオン）
Material 本文紙： 奉書紙
Size 120×180mm 11山 
Price ¥1,600＋税
発注単位 1冊

Item 友禅朱印帖 goen chic（シック）
Material 本文紙： 奉書紙
Size 120×180mm 11山 
Price ¥1,600＋税
発注単位 1冊

ネオンカラーの友禅紙の朱印帖です。 ポップでキュート、伝統
的な小紋もネオンカラーで新しく生まれ変わりました。 蛇腹折
りで、 表題シールがついています。

友禅朱印帖  goen neon

表面はかわいらしい小柄の友禅紙、 裏面はシックで上品な色
合いのレザック紙のバイカラーのおしゃれな朱印帖です。 蛇
腹折りで、 表題シールがついています。

友禅朱印帖 goen chic

N1 
No.23211
JAN 4520263232117

N2 
No.23212
JAN 4520263232124

N3 
No.23213
JAN 4520263232131

N4 
No.23214
JAN 4520263232148

C1 
No.23221
JAN 4520263232216

C2 
No.23222
JAN 4520263232223

C3 
No.23223
JAN 4520263232230

（ネオン）

N5 
No.23215
JAN 4520263232155

N6 
No.23216
JAN 4520263232162

C4 
No.23224
JAN 4520263232247

C5 
No.23225
JAN 4520263232254

C6 
No.23226
JAN 4520263232261

この製品はネオンカラーのため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

（シック）



Item 布貼朱印帖 macaron / terra 
Material 本文紙： 鳥の子紙
Size 120×180mm 11山 
Price ¥1,600＋税
発注単位 1冊

M1 ピンク
No.23171
JAN 4520263231714

 

M2 トルコブルー
No.23172
JAN 4520263231721

M3 イエロー  
No.23173
JAN 4520263231738

M4 イエローグリーン
No.23174
JAN 4520263231745

M7 オレンジ  
No.23177
JAN 4520263231776

M5 スカイブルー  
No.23175
JAN 4520263231752

M6 フジ  
No.23176
JAN 4520263231769

M8 レッド  
No.23178
JAN 4520263231783

T1 サンドベージュ  
No.23181
JAN 4520263231813

T2 オリーブ  
No.23182
JAN 4520263231820

T3 ネイビー  
No.23183
JAN 4520263231837

T4 生成  
No.23184
JAN 4520263231844

T5 グリーン  
No.23185
JAN 4520263231851

T6 ダークグリーン  
No.23186
JAN 4520263231868

T7 ブルー
No.23187
JAN 4520263231875

T8 コバルトブルー
No.23188
JAN 4520263231882

T9 葡萄
No.23189
JAN 4520263231899

T10 牡丹 
No.23190
JAN 4520263231905

表面はマカロンのようなかわいらしい色、 裏面はグレーという
バイカラーの細布の朱印帖です。 蛇腹折りで、 表題シールが
ついています。裏面は全てグレーの細布を使用しています。

布貼朱印帖  macaron

今までなかった美しいアースカラーな細布の朱印帖です。  蛇
腹折りで、 表題シールがついています。
表面と裏面は同じ色です。

布貼朱印帖  terra



Item 布貼朱印帖
Material 本文紙：鳥の子紙
Size 120×180mm 11山
Price ¥2,000＋税
発注単位  1冊

Item 黄金朱印帖 THE GOLD
Material 表紙：金紙　本文紙：金潜紙
Size 122×184mm 11山
Price ¥3,600＋税
発注単位  1冊

K1 定家（名物裂）  
No.23201
JAN 4520263232018

K2 葡萄唐草  
No.23202
JAN 4520263232025

K3 唐花  
No.23203
JAN 4520263232032

K4
No.23204
JAN 4520263232049

K5
No.23205
JAN 4520263232056

sakura
No.23193
JAN 4520263231936

黄金 朱印帖
No.23290
JAN 4520263232902

この製品は金色であるため、特に印刷物と色味が違います。予めご了承ください。

高級でオーソドックスなイメージを持ちながらも、新しい感覚
の唐草模様の緞子を使用した朱印帖です。  蛇腹折りで、表題
シールがついています。裏面は無地の細布を使用しています。

布貼朱印帖  karakusa & sakura

表紙も本文紙も全て金色の豪華な朱印帖です。乾燥に若干時
間はかかりますが、通常の朱印帖と同じように使用出来ます。
蛇腹折りで、表題シールがついています。

黄金朱印帖  THE GOLD 



招き猫
No.23231
JAN 4520263232315

風神雷神  
No.23232
JAN 4520263232322

Item 招き猫 / 風神雷神  
Material 本文紙：鳥の子紙
Size 120×180mm 11山
Price ¥2,100＋税
発注単位 1冊

Item 南天朱印帖
Material 表紙：友禅紙　本文：鳥の子
Size 120×180mm 11山
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

表紙は金に染めた友禅紙をもみ加工しており、豪華な雰囲気の
朱印帖です。縁起の良い招き猫や風神雷神が散りばめられた
デザインです。

朱印帖　招き猫 & 風神雷神  

南天（なんてん）が「難転」、「難を転じて幸を招く」といわれるこ
とから古来より縁起木として愛されてきました。そんな縁起の
良い南天柄をおしゃれな色合いで展開した友禅紙の朱印帖で
す。蛇腹折で、表題シールつきです。

南天朱印帖

ゴールド
No.23241
JAN 4520263232414

ダークグレー
No.23242
JAN 4520263232421

ブルー
No.23243
JAN 4520263232438



Item 友禅朱印帖 TWEED
Material 本文紙： 奉書紙
Size 120×180mm 11山 
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

TWEED柄の朱印帖で、友禅紙の柄を重ねてオリジナルの
TWEEDのような柄をつくりました。 色も幅広くどなたでもお
持ちいただけます。 モダンな柄でトラベルノートとしてもお使
いいただけます。 蛇腹折りで、 表題シールがついています。

友禅朱印帖  TWEED

TWEED 1 
No.23251
JAN 4520263232513

TWEED 2 
No.23252
JAN 4520263232520

TWEED 3 
No.23253
JAN 4520263232537

TWEED 4 
No.23254
JAN 4520263232544

TWEED 5 
No.23255
JAN 4520263232551

Item 友禅朱印帖 TONE
Material 本文紙： 奉書紙
Size 120×180mm 11山 
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

手染めの金銀が美しく、現代的な色調が新鮮な朱印帖 TONE。 
表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人に
より染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。 この伝
統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案した
シリーズです。 

友禅朱印帖  TONE

TONE 1 
No.23257
JAN 4520263232575

TONE 2 
No.23258
JAN 4520263232582

TONE 3 
No.23259
JAN 4520263232599

TONE 4 
No.23260
JAN 4520263232605

TONE 5 
No.23261
JAN 4520263232612

TONE 6 
No.23262
JAN 4520263232629



Item 朱印帖用 ビニールケース
Size 130×190mm 
Price ¥200＋税
発注単位 5枚

Item 友禅朱印帖 GARDEN
Material 本文紙：奉書紙
Size 120×180mm 11山
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

オリエンタルな花柄が鮮やかな朱印帖 GARDEN。
表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人に
より染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。この伝
統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案した
シリーズです。

友禅朱印帖 GARDEN

GARDEN 1
No.23263
JAN 4520263232636

GARDEN 2 
No.23264
JAN 4520263232643

GARDEN 3 
No.23265
JAN 4520263232650

GARDEN 4 
No.23266
JAN 4520263232667

GARDEN 5 
No.23267
JAN 4520263232674

GARDEN 6 
No.23268
JAN 4520263232681

No. 23099
JAN 4520263230991

朱印帖（特大サイズ）がぴったりおさまるビニールケースです。
鞄の中で朱印帖が広がったり、表紙が擦れたりするのを防ぎ
ます。

朱印帖用 ビニールケース

Item ポケット朱印帖スリム　書置き収納タイプ
Material 表紙：友禅紙　本文：奉書紙
Size 125mm×185mm 20ポケット

ポケットサイズ: 110×160㎜
Price ¥2,300＋税
発注単位 1冊

書き置きのご朱印を収納できるポケット朱印帖です。はがきサ
イズの写真も入りますので、アルバムやトラベルブックなどにも
お使いいただけます。ポケットの数は20枚で、持ち運びに便利
なスリム型です。

ポケット朱印帖スリム

PS-スリム1
No.23281
JAN 4520263232810

PS-スリム2
No.23282
JAN 4520263232827

PS-スリム3
No.23283
JAN 4520263232834

PS-スリム4
No.23284
JAN 4520263232841

PS-スリム5
No.23285
JAN 4520263232858



Item 朱印帖バッグ
Material 外側：もみ友禅紙　内側：クロス
Size 215×255mm
Price ¥2,000＋税
発注単位 1個

朱印帖はもちろん、バックインバックとしてもお使いいただける
2つ折のバッグです。外側はもみをかけた友禅和紙、内側は布
で、とてもリッチな質感の和紙製バッグです。

朱印帖バッグ

SB-15
No.23315
JAN 4520263233152

SB-10
No.23310
JAN 4520263233107

SB-7
No.23307
JAN 4520263233077

SB-4
No.23304
JAN 4520263233046

SB-1
No.23301
JAN 4520263233015

SB-16
No.23316
JAN 4520263233169

SB-11
No.23311
JAN 4520263233114

SB-8
No.23308
JAN 4520263233084

SB-5
No.23305
JAN 4520263233053

SB-2
No.23302
JAN 4520263233022

SB-17
No.23317
JAN 4520263233176

SB-12
No.23312
JAN 4520263233121

SB-9
No.23309
JAN 4520263233091

SB-6
No.23306
JAN 4520263233060

SB-3
No.23303
JAN 4520263233039

SB-13
No.23313
JAN 4520263233138

SB-18
No.23318
JAN 4520263233183

SB-14
No.23314
JAN 4520263233145

SB-19
No.23319
JAN 4520263233190

SB-20
No.23320
JAN 4520263233206

TWEED1
No.23321
JAN 4520263233213

TWEED2
No.23322
JAN 4520263233220

TWEED4
No.23324
JAN 4520263233244

TWEED5
No.23325
JAN 4520263233251

TWEED3
No.23323
JAN 4520263233237




